

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ... HIRDETÉSEK ÉS NYILVÁNTAR... PARIZSBAN megjelentek...

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. KÖZLÖDÖK NEM KÖLDÜNK VISSZA. CSAK RENDENYES LEVELEKET FOGADUNK BE.

A kikoszarzott kongresszus.

A szegényt az ág is húzza. Nagy élet-bölcséséget fejez ki ez a magyar példabeszéd. Nem elég, hogy rongyos ruhában...

gunk nem teszünk azért semmit, más ugyan még kevesebbet teend.

Az ilyen nemzetközi kongresszusok iránt érdeklődik minden ország. Leírják az ünnepeket az újságok, elmondják a beszédeket, a melyek tartattak, lefestik magát a várost stb. stb.

S miáltal mi folyton panaszkodunk a fölötte, hogy a külföld vagy rosszul, vagy egyáltalában nem ismeri a fővárosunkat...

S jelenleg még más valamiről is van szó. Az ornitológiai kongresszus vednöke, mi trónörökösünk. Halával kellene vennünk, hogy szakítva a százados hagyományokkal...

Sokszor rosszul esik minden jó magyar-nak, ha látja, hogy az uralkodóház keveset időz ideháza. Ime most maga a trónörökös nem csak hogy ide akar jönni...

Ne okoljunk mi másokat, ne okoljuk a viszonyokat, hanem okoljuk első sorban saját magunkat, ha nem a jó oldalunkról ismernek bennünket külföldön.

Salisbury kijelentése.

Anglia nem lép manapság az internacionális politika első sorába, és ha a kormányváltásokkal küldési irányzata néha módosulást szenved is, szerepe egészen passzív marad.

detni, mint követni, Salisbury amolyan jóakaró semlegességgel cseréli fel, mely nem kerül ugyan ki az állásfoglalást a fölmerülő kérdésekben...

Salisbury lord egy új banket-beszédéről hoz hírt a táviró. Ily beszédekben az angol államférfiak rendszeren legfontosabb nyilatkozataikat szokták tenni...

Szakimhoz Oroszországnak nincsen semmi köze, de hogy Törökország integritásának védelme hová van címelve, nagyon jól fogják megérteni Pétervárot.

Anglia nem tartozik a dícsőített hármass béke-alkotáshoz, sőt II. Vilmos trónrajtása óta az angol és

nómet udvarok ellenségeskedése miatt ugylászik teljesen el is hidedgetett iránta. De ez nem változtathat az Anglia és Oroszország közötti ellentétben...

Karácsony és a magyar ipar.

Beköszönt legközelebb a gyermekek napja, a boldogságot és örömet osztó karácsony. Szerető szülők heteken át tervezik, miképpen lehetne új meg új meglepetést kigondolni...

Sok, de sok millió forintra megy a különféle czipf csepcebészék, divatczikkék, gyermekjátékszerek értéke, miket ilyenkor vásárolunk. Egy kis jóakarattal és helyesen alkalmazott hazafissággal ez ünnepi bevásárlások jelentékeny hatással lehetnek...

Ezaltal Kóndér is ellették a lapot délutánra; majd akkor végig olvassnak mindent. Kóndér Orban igen praktikus ötlete támad: még egy szót hozat az 'Egyetértésből', hogy az egyiket ő, a másikat meg a felesége olvashassa; késő délután már-később esik a házaspár, de akkor már csak nem nyughatik a szomszédságban...

inket s fecserejük pénzünket a külföldi munkára, még egyéb kárt is teszünk. A gyermek kezébe idegen alakokat adunk, miknek tán teljesen átuljni sem tud, mert alig ismerheti meg. Mit tudja az apró gyermek miéle embere az istennek a bajor, felsőaustriai, vagy svájci népviseletbe bújatott pásztor, juhász, gazda? Másépek nézett ki az a józini magyar paraszt, a kit otthon látott az Alföldön...

Ugyanez áll a gyermekkönyvekről. Még mindig az a szokás dívik, hogy angol, német, francia, vagy legjobb esetben e nyelvekből magyarul fordított képes könyveket adunk gyermekeink kezébe. Pedig éppen e téren néhány év óta nagy haladtunk. Hogy csak a legkitűnböket említsük: Pósa Lajos, Györi Vilmos és mások gyermekversei nem csak élnek, de gyakran fölülmulják a hasonló külföldi munkákat.

Folytathatnánk a felsorolást és alkalmazhatnák azokra a jelentékenyebb értékek ajándék tárgyakra, mikkel a felnőttek örvendeztetik meg egymást. De minek fejtegszünk egy dolgot, a mit első hallásra mindenki átérz, s a mire csupán figyelmeztetni akartunk.

Senki izlését nem lehet befolyásolni. A kinek szerényebb ipari termékeink nem elég jók, vagy a ki elfogultan jobbnak tart mindet, a mi messziről jött, mert külföldi, azt ugy sem nyerhetni meg a magyar ipar ügyének. De egyet mégis gondoljanak meg. Főleg a gyermekjátékszereket szegény vidékeken a legszegényebb nép állítja elő. Midőn tehát készítményeit fogyasztja, egyuttal jótékonyt is gyakorol, s talán éven vásárlásával teszi lehetővé, hogy valahol messze, valamely szerény kunyhóban e szegény gyermekek számára is meggyujthassanak egy kicsiny karácsonyi mécsét. Midőn azon van mindenki, hogy örömet szerezzen családjának, hát szerezzen egyuttal egy kis örömet a sokat szenvedő magyar iparnak. Mondhatjuk, nagyon is ráfér.

Bent van az újságban.

Azt az örömet csak kevesen élvezhetik, a melyt az újság, mikor az ember a nevével valamely lapban egy vers vagy egy novella, vagy akár egy hírtájó bölcsen alott legelőször olvassa.

Ennél sokkal kisebb lázt okoz az, mikor valakinek azt nyomatják ki a nevével, mert ez az gyűlölet volt, ez s ez banketten tört meg, ez s ez balon a szépségek koszorujában jelen volt, vagy éppen bálkirályi rangjára emelkedett. Kisebb a láz, de még ez is eddig ismeretlen álmokat ébreszt a szívekben. Az illető meghökkenve nézi: 'Ejlen voltak... Caspos Gáspár... nini: Caspos Gáspár... én, Caspos Gáspár... nezzük csak! jó nyomatották e ki a nevémet?' Nem maradt-e el az a földi váns, nem tettek a Cs helyett Ts-t?... nines, nines benne híba... hura, hm! hát ilyen az én nevem kinyomatva? Fűm, ez! Még ez se látom seha. Aztán közelebb hozza a szeméhez, majd meg jó messzire el- tartja magától az újságot. 'Az a! Caspos Gáspár... No ezt a számot megveszem a trafikban.'

— Ugyan te Gyula, — szólítja meg az újságíró, — ha majd azelőtt a kavéház előtt mégy éls meg-látod ott Kóndér Orbán barátunkat, ne sajnálnéd néki odakiáltani, a mit én az ímént odakiáltottam, hogy bent van az újságban.

- A jökevdü képviselő nem sajnálja ezt a fáradtságot. — Szervus Orbán! — Szervus Gyula! — Olvastad már, hogy bent van az újságban? — Melyikben? — riad fel Kóndér Orbán, most már egész meghökkenéssel, de azt már nem hallhatta meg a képviselő, mert akorra már befordult a sarok.

«No hát ez aztán már nem hallucináció, — gondolja magában Orbán s olyan izgatott lesz, hogy a nyál megnelegszik a fogai körül. Megint szétnéz az asztalon, nines-e ott az 'Egyetértés'? hancem ezuttal már a szomszéd asztalokát is bejárja a szemé s mikor semerre nem látja a nagy lepődő újságot, kivesszi a bicska-kését és nala szokatlan idegességgel veri meg a vizes poharat. — Pincéz! Adj ide az 'Egyetértést.' — Kezben van kérem álsán. — Hát micsoda kódszó állapot az, hogy magok csak egy példányban járjátok az 'Egyetértést'? Denique várná kell. És vár. Megnézi az óráját. Néki most haza kell mennie, hogy a feleségét kikísérje a Margitszigetre. Hat majd elmennek délután a Margitszigetre, punktum. 'Pincéz! azt az 'Egyetértést' már no!'

A pincéz kicsavarja egy üreg ur kezéből az 'Egyetértést' s oda kinal neki cserebére egy másik újságot, mert ő még soha ilyen türelmetlen urat nem látott, mint ez a Kóndér nagyságos ur. Végre Kóndér Orbán kezébe kapta a lapot. Átfordított mindjárt a hírek rovatóra. Először átfutotta az újságcsok bekezdő feketé sorait, aztán a dült betűkkel írt neveket. Nem loli a nevet. Tartózkodással s némi szégyenkézzel ugyan, de beletekinlt a személyi hírekbe is, — aztán boszorkányos szalad le a rendőri hírekig: csak nem lesz tán ott? Nines ott. Nines sehol. Hm! Közvédség? tulajgy? színház? egyetlek és tászlatok? miért is kerresse ott a nevé? de mintegy, bele gáz azokba his — és eredmény nélkül. Homlokán verejtékespek kezdenek kütni: hogyan? mindenki meglátja az ő nevével, hogy nem? hiszen csak tud olvasni, vagy mi? Erősen megmarkolja az újságtartó rámad, hogy addig ki ne vehessék a kezéből, míg meg nem leli azt a nevet, hogy 'Kóndér Orbán' s lát az azon a ponton van, hogy nem báma, ha csak ugyan a rendőri hírek közt is, csak feltámlát már a keresett nevet.

S miután a híreket és apróbb fejezeteket átvlassta, eltekinté, hogy most már neki gyirkózik a hosszabb cikkeknek is, előbb azonban az az ötle- telt támad, hogy hátha az újságcsok kezdőbe-tűit egymásután olvasva jön ki a neve, mint a hogy azt a kisasszonyok emlékalbumálá írt versekben látta? Hiába, így se tud eredményre jutni. No hát neki fog az olvasásnak. Kezdi a vezér- cikket: 'Mifán király és a szkupstina.' Iszonyu

hosszu cikkek. Végig megy rajta betűről-betűre. A közben a vendégek kezdik a pincézről az 'Egyet- értés' követelni, a követelések egyre süröbbek lesznek. A pincéz egyszerű-készer hozzááll és kéri a lapot, Kóndér Orbán mindig izgatottabban felel, hogy 'mindjárt' (utóbb már három-négy r-re). A vendégek nem tudják elképzelni, hogy micsoda érdekes száma lehet ma az 'Egyetértésnek', hogy minden betűjét olyan apróra megnézi valaki s a mellett úgy issza hozzá a hidegvizet, mint a göd- ny, de még inkább hozzá van hagyja abban az ol- vasás, hanem a pohár szélén át akkor is bele san- dit az újságba.

Kóndér Orbán végre úgy érzi, hogy megálul a szemé. A szemöldöke körül sajog a koponya-csontja. Izgatottan oda löki a pincéznek a lapot, kizsík egykeszer két pohár hideg vizet s a máskülönbösen pirospozsgás arcu ember egészen haloványan fél fel az asztaltól. — Bizonyára felültetett az én újságíró cimborám, — dörmög magában elmenőben, — de a mint épen egy trafik előtt mégy el, eszedbe jut, hogy felültetésről szó sem lehet, hiszen a képviselő is azt mondta, hogy bent van az újságban, — azután lelkiismeretfurdaló- sokat kezd érezni, hogy mért nem olvasta már végig, egész az impressióig az újságot? de meg miért is volt olyan izgatott? Könyven meg lehet, hogy nagy izgatottságban valahol átugrotta a nevé? Hát ha egy pár sort ki is hagyott? Elhaladt már jó messzire a trafikon túl, de aztán visszafordult, bement s megvetté a mai 'Egyetértés'-t, zszere dugta és sietve ment haza. A hivatalból már ma elkésett: dél van.

Utóközben a halványaság eltűnik arczáról s a re- menység megint visszafeszti rá az éleik pirosságot. Sietve szalad fel lakására; az asszonyka szemre- hányással fogadja. — 'Te ugyan szépen eljöttél értem! — No haragudj edes, hiszen bent vagyok az újságban. — Az újságban? Melyikben? — Ebben ni! Csak meg nem tudtam megjelni, hogy hol? de bizonyos, hogy benne vagyok. Ketten is mondták. — Mutasd már, — ürvendez az asszonyka, a kit a hír a lehető legkelembesben érít. — Az asszonyka kibontja a nagy erdő újságot s azon módon a híreket fordít, mint a ferje. A kis hát éves Orbánka is oda áll és segít nézni, a ferj az asszony háta megett foglal állást, hogy ő is lát az egyszer egyet minden betűit.

— No? Nem leled? — Nem én. — Borzasztó nagy újság. — Ne békétkendjél, kedves öregem, maj me- lejünk. Legelőbb megújna a keresést a kis Orbán; ki- sőpölyög a folyosóra s ott a pájtásoknak elid- csekszik: — Az én papám bent van az újságban, hm! a ti papátok nines bent az újságban, hm! A pájtások ezt sértésnek veszik, rücskölve men- nek be az angyukhoz, hogy a Kóndér Orbánka azt

mondta nekik, hogy az ő papája bent van az újságban, az óvák meg nines. Az egyik pájtás ma- mája kenytelen kijönni és igazságot tenni.

— Mit beszélés te Orbánka, hogy a te papád bent van az újságban? — Hát persze, hogy bent van. — Melyikbe? — Az 'Egyetértés'ben. — No jól van, — nyugtatja meg rücskölő fiát, — hát a te papád benne meg benne lesz az 'Üstökös'ben. Hanem azért fúrja ez a fejét az asszonyknak s bemenve mintegy szemrehányólag mondja a férjének, hogy 'Kóndér Orbán bent van ám az 'Egyetértés'ben.' A férj azt nem hiszi, a feleség a gyerekbizonyítótka legizgabbab- nak találván, nem tágít. A férj merebbe jön s ebed után rögtön meghozhatja az 'Egyetértést.' Most aztán ők is kutaják, keresik, mérgeölnek, kikapokdják egymás kezéből a lapot, hogy 'majd én hamarabb meglelem' s már-már családi per- patvar fejlődik belébe, ha szerencsére eszedbe nem jut a férjnek, hogy bizonyosan nem a mai lapban van benne.

Ezalatt Kóndér is ellették a lapot délutánra; majd akkor végig olvassnak mindent. Kóndér Orban igen praktikus ötlete támad: még egy szót hozat az 'Egyetértésből', hogy az egyiket ő, a másikat meg a felesége olvashassa; késő dé- lután már-később esik a házaspár, de akkor már csak nem nyughatik a szomszédságban, át- jön Kóndérkhoz. — Hallom, hogy bent van Kóndér ur az újságban. — Azt mondják, — pironkodik Kóndér félig res- telkedve, félig ürvendezve. — Hát Kóndér ur még nem látta? — Nem; talán bizony nagysád... — Dehogy, mink is kerestük, de a mai szá- mban nem találtuk. — Eppen úgy vagyunk mink is, — vág közbe Kóndéme. — Az én öregem azt véli, hogy bizonyára nem a mai számban van, ha benne van. — Já té! — csapja össze a kezét Kóndéme erre a hatalmas fölétezésre. — Ejjnye, hogy erre én nem is gondoltam! — kap a fejéhez Kóndér, egyuttal haragosan nyúló- össe a mai számot, (ugy is tudta már könyv gé- rül), — hát persze! bizonyosan a tegnapi számban volt.

S azonnal kapja a kalapját és szalad a trafikba a tegnapi számt, visszajövetl egyuttal a tegnapi- elűtűt is magával hozza, hogy minden eshetőségre ellássa magát. — S olvassnak, olvassnak egész délután, egész este, késő éjjel... — Ez már mégis sok, sóhaj Kóndér egészen ki- kelve magából s olyan kísérteties az arca, kivilít így lámpavilág mellett. Majd eltelen haragba jön, összekapja s dirib-darabba tépi az újság-lapokat, a földre dobja s dübösen rug-kapál, tánczol rajtuk. Az asszony majd nyavalyássá lesz — fel, hogy szeg- ény Orbán megőrül. Gyöngöden szoligatja, hozzá simul:

— Orbán, Orbán... ne essél kétségbe...

hátja... hátja — nem jól értetted az újságíró- t és a képviselőt, hátja nem az 'Egyetértés' mondták? — Azt mondták! csikorgatja a fogát Kóndér Orbán. — Hátja... hátja ók tévedtek... azt mon- ták, hogy az 'Egyetértésben' olvasták, pedig talán más újságban voltál bent! — Oh, nines az a balzsam Gifeadban, a mely oly édesen gyógyította volna ki a Kóndér Orbán két- ségbeesést, mint feleségének ez az ötlete. Kóndér Orbán megint magához jött, de persze nem aludt egész reggelig s azalatt megalomálta a haditervet, hogy miképpen foglal hat most már egész bizonyo- san eruáni az ügyet: egy havi szabadságot kér, összevásárolja az összes napi-lapokat, a melyek azon a héten megjelentek, Török-Bálinton egy kis parasztházat kibérelt és addig onnan haza nem jön, míg veres plajbásszal aláhuza haza nem hozza a feleségének azt a nevet, hogy: Kóndér Orbán.

Nos haza jött bizony ő a nélkül, de egy bele nyomorodva, ugy bele csúszomdóba atól, a mit ő a napi-lapoknak egy heti számbaiból egy hónapon keresztül apróra olvasott, hogy penzionáltatni kellett magát.

Rés Végén.

RAMEAU ORVOS. GEORGES OHNET. FORDÍTOTTA FÁJ J. BÉLA.

A jó Talanne gyönyörrel élvezte ezeket az át- változásokat, melyeknek egész életét felfogta és új erőt talált bennük a későbbi zimankók ovislése- sére. Mikor Rameauk a hangulata nagyon is el- keseredett volt, Talanne egy végő és ellenálha- tallan szégedészközhöz folyamodott: elküreste a kis Adriennét és behozta az atya dolgozó-szobá- jába. S gyermekeknek naiv és tisztá arca, előt az apa sötét dühbe képes elragadtatással változott. Az érdes hang rögtön szelidde lett, a gonosz szinek gyöngéd sugárára gyulak, az összeszorított szaj mosolyra nyilt szét. Egy öléletben, egy csókban fe- ledve volt minden elkeseredettség.

A kis leány négy éves volt, s a mint olt tipag- telt a tágas szobában, a sok könyv, iratokból és khémiai műszer közt, a pasztira zengő vidámságá- val árasztotta el a ridet lakást. Néhúze atyjának nem lett volna elegendő lelki ereje ahhoz, hogy el- viselje a fűdalmat. A gyermek ismét hozzáfűtöte őt az élethez, de azt az úrt, melyet Rameau sziveben a háal hagyott, nem tölthette be. Ez az ember, kit mindenkor a gondolat eltett, most erőtelnen és tonyanak érezte elméjét. Ő, ki annyit és oly teljes örömmel dolgozott, most megutálta a munkát. Naphosszat elidőgejt karszékeben — de nem az

* Az 'Üstökös' holnapi számából.

VIDEK.

Szatmármegye törvényhatósága Ujlassy Sándor alispán indítványára...

Békésmegye közgyűlése a magyar közművelődés előmozdítására...

KÜLFÖLD.

A fenyvesnek hirdetését győzelem, melyet Szukim kormányzója...

«Anglia nem akarja újra belesni magát az egyiptomi homokszivatásokba...

Ugyancsak tegnap Goesehen pénzügyminiszter az alsóházban...

Grenfell tábornokot a támadásra késztetlent a várt segédhadat megkezdése...

Szatan mi jellemzősége volt e vad törzsekre előbb egy karaván legyilkolásának...

«Hagyjátok meg ezt, te ostoba, kiáltott rá dühösen Talvanne...

«Már megint a legelőbbször nem is felett, hanem mintegy legyőzöttten hajtott fejet...

«Ah, mondá ezidén, — az élet olyan rövid róba, hogy az isten kevésbe számítja...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Elnin és Stanley sorsának találkozásáról írósztala előtt, valami tudományos problémán...

«Taviratunk jelentette, hogy a berlini Emin-bizottság tagjai...

«Boulanger tábornokot meginterjúvolta a New-York Worldnek...

«Hogy Challemel-Lacour beszéde mily hatást tett az eddigi aluszékony szentatúra...

«Habar itt csak költészetéről van szó, nem habozok rámutatni a vándorokra...

«De nem, azért, a mi most történik, az a párt a hibás, mely rosszul gyakorolta a parlamentári kormányzatot...

«Számomra valamenyien! Ha karbolos bór alá fektetendéseket alkalmaztak volna...

«Ez lehetetlen volt belőle egy szóval is többet kienni. Barátja azon kezdett tündönni...

«Most jövőnk Servantné, mondá neki. — Rosszabbul van, mint tegnap...

«Hire terjedt, hogy neje halála óta meghomlolt az elmeje, és nem járhat messzire a valótól.

«Ez a különös hangulat olykor Talvannt is megremítette, hisz nagyon jól ismerte az örülteket...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Challemel-Lacour beszéde mily hatást tett az eddigi aluszékony szentatúra...

«Habar itt csak költészetéről van szó, nem habozok rámutatni a vándorokra...

«De nem, azért, a mi most történik, az a párt a hibás, mely rosszul gyakorolta a parlamentári kormányzatot...

«Számomra valamenyien! Ha karbolos bór alá fektetendéseket alkalmaztak volna...

«Ez lehetetlen volt belőle egy szóval is többet kienni. Barátja azon kezdett tündönni...

«Most jövőnk Servantné, mondá neki. — Rosszabbul van, mint tegnap...

«Hire terjedt, hogy neje halála óta meghomlolt az elmeje, és nem járhat messzire a valótól.

«Ez a különös hangulat olykor Talvannt is megremítette, hisz nagyon jól ismerte az örülteket...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Elnin és Stanley sorsának találkozásáról írósztala előtt, valami tudományos problémán...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Challemel-Lacour beszéde mily hatást tett az eddigi aluszékony szentatúra...

«Habar itt csak költészetéről van szó, nem habozok rámutatni a vándorokra...

«De nem, azért, a mi most történik, az a párt a hibás, mely rosszul gyakorolta a parlamentári kormányzatot...

«Számomra valamenyien! Ha karbolos bór alá fektetendéseket alkalmaztak volna...

«Ez lehetetlen volt belőle egy szóval is többet kienni. Barátja azon kezdett tündönni...

«Most jövőnk Servantné, mondá neki. — Rosszabbul van, mint tegnap...

«Hire terjedt, hogy neje halála óta meghomlolt az elmeje, és nem járhat messzire a valótól.

«Ez a különös hangulat olykor Talvannt is megremítette, hisz nagyon jól ismerte az örülteket...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Elnin és Stanley sorsának találkozásáról írósztala előtt, valami tudományos problémán...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Challemel-Lacour beszéde mily hatást tett az eddigi aluszékony szentatúra...

«Habar itt csak költészetéről van szó, nem habozok rámutatni a vándorokra...

«De nem, azért, a mi most történik, az a párt a hibás, mely rosszul gyakorolta a parlamentári kormányzatot...

«Számomra valamenyien! Ha karbolos bór alá fektetendéseket alkalmaztak volna...

«Ez lehetetlen volt belőle egy szóval is többet kienni. Barátja azon kezdett tündönni...

«Most jövőnk Servantné, mondá neki. — Rosszabbul van, mint tegnap...

«Hire terjedt, hogy neje halála óta meghomlolt az elmeje, és nem járhat messzire a valótól.

«Ez a különös hangulat olykor Talvannt is megremítette, hisz nagyon jól ismerte az örülteket...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Elnin és Stanley sorsának találkozásáról írósztala előtt, valami tudományos problémán...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Challemel-Lacour beszéde mily hatást tett az eddigi aluszékony szentatúra...

«Habar itt csak költészetéről van szó, nem habozok rámutatni a vándorokra...

«De nem, azért, a mi most történik, az a párt a hibás, mely rosszul gyakorolta a parlamentári kormányzatot...

«Számomra valamenyien! Ha karbolos bór alá fektetendéseket alkalmaztak volna...

«Ez lehetetlen volt belőle egy szóval is többet kienni. Barátja azon kezdett tündönni...

«Most jövőnk Servantné, mondá neki. — Rosszabbul van, mint tegnap...

«Hire terjedt, hogy neje halála óta meghomlolt az elmeje, és nem járhat messzire a valótól.

«Ez a különös hangulat olykor Talvannt is megremítette, hisz nagyon jól ismerte az örülteket...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

«Hogy Elnin és Stanley sorsának találkozásáról írósztala előtt, valami tudományos problémán...

«Eh, hiába hazudoznak te papjaid, azt a remek alakot, melyet oly gyönyöden imádtam...

UJDONSÁGOK.

«Szombat hírek. A király ma délelőtt az alenconi hercegi párnát tett látogatást...

«Az új honvédlövességi felügyelő. A hársereg rendelet lapjának ma kiadott száma...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

JESS.

REGÉNY. Irta H. RIDER HAGGARD.

«Második kötet. Két ember követte a felhívást a Müller ugyanazon elforgatási parancsot...

«Hívjátok össze a polgárokat a színe törvényeknek, titéli Silas Croft angol főltől...

«A két ember előlépett a győngy, lesújtott Bessie karon fogva a kertfel egy nyílson...

«HUSZONKILENCZEDI FEJEZET. Szilom-házban. Fél óra múlt el mely csendben...

«Fél óra múlt el mely csendben, melyet csak az örök léptel s néha egy-egy költésese a légezt...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

«A király kevéskor látogatást tett a honvédlövességi felügyelőnél...

1888
A szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

Karácsonyi díszek Kertész Tódonnal.

Karácsonyi díszek Kertész Tódonnal.
A hadsereg rendezői lapjának ma kiadott száma...

szász királyi kormányzat részéről...
A szász királyi kormányzat részéről...

1888. A közeli kir. járásbíróknál járásbírói... s almezbányai ág. hiv. ev. gimnáziumban németnyelv... írói munkáinak, — Beszterce-Naszódmegye bese...

Felelős szerkesztő: Csávozszy Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Marchall-szálloda az Angol Királynőhoz. G. Almsy J. P. Zsigler. G. Almsy K. P. Zsigler. G. Almsy K. P. Zsigler. G. Almsy K. P. Zsigler.

Galambos E. Földszállás. Bolla M. Káma. Poplár B. László. Székely J. Vica. Székely J. Vica.

Fennona szálloda.

Jevőké I. Palást. Anasztáz A. Báttaszék. Anasztáz A. Báttaszék. Anasztáz A. Báttaszék. Anasztáz A. Báttaszék.

Elhaltaknévsora 1888. december 20.

Sedlatok P. 4. é. iródszoba III. k. templomnál 17. Gálton K. 1. é. könyves III. k. kőszobán 17.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Fvi b. 273. Havi b. 21. Budapest, december 22-án. Othello. Holnap, december 23-án.

Sulimith Wilt M. Sába királynője Györgyné. Astaróth Kovin M. Kaszabó 7 órakor.

NEP-SZÍNHÁZ.

Budapest, december 22-án. Blaha Lujza aszony mint vendég. Királyfogás.

ELŐADÁSOK ÉS VIGADÓK.

Radivil hg. Vidor. Kopp Györgyi. Balström V. Kovács. Fjóra Blaha L.

EDEN-SZÍNHÁZ.

Magyar királyi színház. Fvi b. 273. Havi b. 21. Budapest, december 22-án. Othello. Holnap, december 23-án.

Első fővárosi orpheum.

Magyarázó: SOMOSSY KÁROLY.

Ma lép fel Sász Herling kitűnő harmonista, Hudgins kassza, hájón magántanár, Danforth kassza, pizsm...

Vizáltság, 1888. decz. 21.

Table with columns: A folyó neve, Állami vizmérési állomás, M a t e r b e n, T o n n a p.

Időjárás.

a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1888. december 21. reggel 7 órakor.

Közeledési utmutató.

Table with columns: Állomások, Lagyomás mm., A hőmérséklet Celsius szerinti, Szél irányja és erője, Felhőttség, Csapadék mm.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései december 21.

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Részvények, Érték, Arány, Érték.

karácsonyi és ujvi ajándékul. ELEGÁNS KÖNTÖS frt 8.-

KOBER KAROLY. Olvasni! Olvasni! Olesó! Olesó!

Borlefejtéshez! ajánlom legjobban aszárított.

CHAMPAGNER CRÉME DE TOKAI. A champagne alkalmasabb minden est előforduló elő...

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Bécs „Hôtel Métropole”. Ringstrasse, Franz Josef-Quai.

SCROTOLLA ERNŐ. BUDAPESTEN, Andrássy ut. 2. sz.

Prágai Gépipítő Részvény-Társaság főnöke.

CHOCOLAT LEJET. Goutez et comparez, qualité sans rivale.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Vins Fins de Champagne HENRI CLICQUOT. Bécs, I. Klostergasse 1.

Tourista-szesz. a test ápolására és a hajkultúra ellen.

BÉCSVÁROSI (Communal) igérvények. Főnyomórémény 200,000 frt osztr. ért.

Nagyszerű kiállítás phantasie-butorok és díszítési tárgyakban.

Titkos beszélgetések. Dr. KAJDACSY. Lakás: Budapest, Váci-kört. 4. sz. I. em.

KIS HIRLAPJAINK

Ezen hirdetés rovásban minden szövegegyeztetés...

Minden hirdetésre felvillagított ad kiadói díj...

Csak új levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Üdvömelek. Szeretlek, tiéd szívem...

SCHWARZ ROZA nyakkendő és mollifizi gyára...

Finom asztali gyümölcs rendeltető a soproni...

Tűzmentes és betérés ellen biztos pénzszekrények...

Neufundlandi eb, egész fele, 7 hónapos...

Okleveles gyermekekért, ki gyermekek iránt a legnagyobb...

Alkalmazást keres. Ki szerültebb gyermekeinek...

Teljes ellátást keres egy jó házból való fiatal ember...

MAGYAR IFJUSÁG című miniszteri ajánlott gyönyörű képes folyóirat...

Magyar ifjúság című miniszteri ajánlott gyönyörű képes folyóirat...

Eladás. Használt és új pénzszekrények...

Marhaméliegeket és hidmérlegeket elismert legjobb minőségben ajánl...

FUCHS G. első magyar fűzőkészítő szőzados hidmérleg-gyára Budapest, Károly-kört 1. Telefon...

December hó végeig eladók karácsonyi ajándékoknak melyek le szállított árakon...

Correpetitornak ajánlunk szerény feltételek mellett egy VIII. oszt. realisk. tanuló...

Lakás és bérlet. Keresek újóra tanulóira alkalmas szerényen bútorozott kőbű ki szobácskát...

Különléte. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

OCCASIO! Legelőször bevezetést forrás Budapest, Király-utca 10. szám.

Nem szédelés új ruhákkal, melyek mintrétek adnak el, hanem csak uraságoktól levetett uri öltönyök...

Szalón, ebéd, háló, 3 és 4 szobás, fürdőszoba, konyha, szőlő, szőlő, szőlő...

Műnz Mór L. Fürdő-utca 7. szám. Quenzer kalapos bolja mellett Erzsébet- és József tér közt.

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

Alkalmazást nyer. Keresztény nevelő, ki a magyar és német nyelvet...

MAGYAR BAZÁR MINT A NŐK MUNKAKÖRE. A nőképző-, gazdaszany- és nőipar-egylet hivatalos közlönye. Felhívás előfizetésre...

ERICA. Karácsonyi ajándék! - A legelőször kiadott illatszer! AZ ILLATSZEREK KIRÁLYNÉJE! MÜLLER J. L. Budapest, Koronaherceg-utca 2. sz.

BRÜNNER TESTVÉREK. Petroleum Napfény függő-lámpák Excelsior-lámpa 100 gyertya világító erővel...

A FERJ. RICHEBOURG EMIL. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt. Raktárak az ország minden fővárosában...

MOLL SEIDLITZ/POR. Csak akkor valódi, ha minden dobozon a sas és MOLL sorszorosított czéje látható.

ROUYER, GUILLET & Co COGNAC. fines champagne. - Legelőször kiadott illatszer!

WADSTEINER ÉS TÁRSA. Budapest, Váci-utca 27. Francia, angol, osztrák porcelán és üveg-terüzetek, házi- és fényszórók, vékony...

DIETRICH ÉS GOTTSCHLIG tea-és rum-üzleteit. IV. ker., Váci-utca 14. szám. IV. ker., Kágy-tér 18. szám. VI. ker., Andrássy-ut 23. szám.

MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ. Csak akkor valódi, ha minden üvegen a védjegy és MOLL aláírása látható.

COGNAC CZUBA-DUROZIER & Co. Mindenhol kapható. FRANCOIA COGNACGYÁR PROMONTOR.

Jäger tanár társulata-nál. Budapest, IV., Deák Ferenc-ut. 15. Minden tényleg vezető kikerülése szempontjából, körjünk az alábbi egyedül valódi eredeti védjegyet figyelembe venni.

MÜLLER J. L., illatszer- és pipereszappan-gyárosnál. Budapest, IV., koronaherceg-utca 2. sz. A legjobb és legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándékok legjobban...

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI AJÁNDÉKUL képeskönyveimet és ifjúsági irataimat. Csokoládés képeskönyv ára... 1 frt. Mézeskalácsos képeskönyv ára 1 frt.

Január 1-vel új előfizetést nyitunk a XIX. évf. 'MERCUR' XIX. évf. hiteles sorsolási tudósítóra. A 'MERCUR' az összes bel- és külföldi sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségek...